

కేసీఆర్ కు బాసటగా లిట్టర్ సివిల్ సర్వెంట్స్

- తెలంగాణ ప్రయోజనాలే పరమావధిగా అడుగులు
- నాడు ఉద్యమంలో కలిసి ప్రయాణం
- నేడు రాజకీయ పునరేకీకరణలో కేసీఆర్ వెంట..

హైదరాబాద్, మార్చి 19 (నమస్తే తెలంగాణ): మాజీ ఐపీఎస్ అధికారి, బీఎస్సీ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షుడు అరవింద్ ప్రసాద్ కుమార్ (ఆర్ఎస్సీ) బీఆర్ఎస్ లో చేరడం రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. స్టేట్ లో ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బీఆర్ఎస్ ను మీడియా కార్యకర్తలు, బీజేపీలో చేరుతున్న నేపథ్యంలో ప్రతిపక్షమార్గ బీఆర్ఎస్ ను ఎందుకు ఎంచుకున్నారో ప్రశ్నించడం మారింది. ప్రధాన మోడీ నుంచి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సహా సకల కాంగ్రెస్, బీజేపీ శ్రేణులు బీఆర్ఎస్ పై విరుద్ధ వైఖరిని ఎక్కువగా చూపుతున్నారని ప్రశ్నించడం మారింది. తెలంగాణ ఉద్యమ ప్రస్థానంలో నాడు ప్రజల కష్టాలను అర్థం చేసుకున్నారని నేరుగా చూసిన ఎందరో సివిల్ సర్వెంట్స్ (ఐపీఎస్, ఐపీఎస్ సహా స్టేట్ క్యాడర్ ఉద్యోగులు) కేసీఆర్ తో కలిసి అడుగులేశారు.

తాము కేసీఆర్ వెంట నడుస్తామని పలు పురుషులు, ఐపీఎస్ రిటైర్డ్ అధికారులు బీఆర్ఎస్ లో చేరడమే కాకుండా తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఆనందం తరం 2014లో ఆ పార్టీ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో రూపకల్పనలో కీలక పాత్ర పోషించారు. స్వరాష్ట్రంలో వారి సేవలకు కేసీఆర్ తగిన ప్రాధాన్యం, గుర్తింపు ఇచ్చి గౌరవించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన సమయంలో 2011 ఫిబ్రవరి 4న రిటైర్డ్ ఐపీఎస్ అధికారులు ఏ రామేంద్రుణ్ణి, ఏకే గోయల్ బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఆ తరువాత ఏప్రిల్ 27న (బీఆర్ఎస్ అవినీతి దినోత్సవం నాడు) ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో డీజీపీగా పనిచేసిన రిటైర్డ్ సీనియర్ ఐపీఎస్ కేపీ రమణాచారి, ఆ తరువాత మరో సీనియర్ పోలీస్ ఉన్నతాధికారి పోలీస్ చండ్రశేఖర్ రెడ్డి లాంటి ఎంతోమంది తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమం, తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యం అయ్యారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరారని గుర్తు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆర్ఎస్ఎస్ చేరిన కుడా ఆర్ఎస్ఎస్ చూడాలని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

అసక్తికర మలుపులే బహుజన రాజకీయాలు

పోలీస్ ఉన్నతాధికారి, రాష్ట్ర గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థకు సుదీర్ఘకాలం కార్యదర్శిగా పనిచేసిన అరవింద్ ప్రసాద్ కుమార్ దళిత బహుజనవాదంపై చిత్తశుద్ధితో ఉన్నారనడానికి వివిధ దశల్లో ఆయన ప్రయాణమే సాక్ష్యం. ఆయనకు నెర్రల నుంచి మాసీ నవార చెప్పారు. రాష్ట్రంలో అధికార తాను కట్టేసుకునే గొడ్డును కాదని, ప్రజల కొడవననే సందించే ఆయనాన్ని ప్రకటించారు. తన రాజకీయ భావజాలానికి బీఆర్ఎస్ సరైన వేదిక అని కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరేందుకు కుండబద్దలు కొట్టడం వేసాడు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రయోజనాలే నాకు పరమావధి. అందుకే కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పనిచేసేటప్పుడు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నా అని ఆర్ఎస్ఎస్ సృష్టించేయడంతో రాష్ట్రంలోని మేధావులందరూ, ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులు రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అరవింద్ చేరిన రాష్ట్రంలో రాజకీయ పరిణామాలు అసక్తికరంగా మారబోతున్నాయనే వాదన వినిపిస్తుంది.

నాడు ఉద్యమ నిర్మాణంలో.. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం జరుగుతున్న పోరులో

రేవంత్, పొంగులేటి బీజేపీతో టచ్ లో!

మొదటిసారి తరువాయి... ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవారే లక్ష్యంగా ప్రారంభమైన ఢిల్లీ మధ్యం వ్యవహారంలో తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందే ఎమ్మెల్యే కవితను అరెస్టు చేయాలని తెలంగాణ బీజేపీ నుంచి డిమాండ్ వచ్చింది. బీజేపీ-బీఆర్ఎస్ ఒక్కటేనన్న అభిప్రాయం ప్రజల్లో ఉన్నది.. ప్రజలు బీజేపీ నున్నారంటే కవితను అరెస్టు చేయాలని బండి సంజయ్, ఆరవింద్ వంటి వారితో పాటు అనేక మంది అధిష్టానంపై ఒత్తిడి తెచ్చారు. కానీ సైనికం మాత్రం అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు అరెస్టు చేస్తే బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నందున పెద్దలెత్తున సానుభూతి వస్తుందని వారింది. చివరకు అప్పట్లో బీజేపీతో సుప్రదింపులు చేసిన ప్రస్తుత మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కూడా తాను చేరేందుకు ఇదే పరతు విధించారు. కానీ బీజేపీ హైకమాండ్ ససేమిరా అన్నది. పార్టీలోకి ఎవరు వచ్చినా, రాజకీయాలు అరెస్టు చేసేది లేదని తెల్లచెప్పింది.

తెలంగాణ లక్ష్యం ఎందుకంటే?!

కర్ణాటకలో కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నది. కానీ బీజేపీ పెద్దలు అక్కడ పెద్దగా గేమ్ ఆడుతున్నారంటే అవసరం లేదనే నిర్ణయానికొచ్చారు. అధికారంలో హస్తం చేతులేనే ఉన్నా, ఆ రాష్ట్రం తమ ఆధీనంలోనే ఉన్నదనే భావన వారిలో ఉన్నది. అందుకే ఎప్పుడంటే అప్పుడంటే అక్కడి ప్రజల త్యాన్ని కూర్చోవేయొచ్చనే అభిప్రాయంలో ఉన్నారు. లోకసభ ఎన్నికల తర్వాత అక్కడ కూడా ప్రభుత్వాన్ని కూర్చో, బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తారనటంలో సందేహం లేదు. కాక పోతే తెలంగాణపైనే మోదీలంటే వాళ్లకు ప్రత్యేక దృష్టి ఉన్నది. ఇందుకు రెండు బలమైన కారణాలు ఉన్నాయి.

చర్యలో పొంగులేటి కవిత అరెస్టు డిమాండ్ ను బీజేపీ ముందుచేసింది. ఆ పార్టీ పెద్దలు అది కుదరదని చెప్పే శారు. కనీసం కాళ్ళెత్తడం అత్రమాంటూ అప్పుడే సీఎం కేసీఆర్ ను టార్గెట్ చేయాలని కోరారు. కానీ అది మొదటికే మోసం వస్తుంది. ఢిల్లీ లోని లాంటి లాంటి లాంటి డినిటర్ చేస్తే బామరాంగ్ అవుతుందని బీజేపీ నేతలు స్పష్టం చేశారు. దీంతో పొంగులేటి మనసు మారుతున్నారని ఇదే కారణాన్ని చూపి బీజేపీలో చేరేందుకు నిరాకరించారు.

బెంగాల్ అనుభవంతోనే ఆ నిర్ణయం

అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఎమ్మెల్యే కవితను అరెస్టు చేయకపోవడం వెనుక బీజేపీకి వచ్చిన బెంగాల్ అనుభవమే ప్రధాన కారణం. అక్కడ మమతాబెనర్జీ లక్ష్యంగా చేపట్టిన ఐటీ, ఈడీ దాడులు, అరెస్టులు అమ్మెల ప్రజల్లో గణనీయమైన సానుభూతిని తెచ్చిపట్టాయి. దీంతో టీఎంసీ మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చిందనేది బీజేపీ పెద్దల అభిప్రాయం. దీంతో పాటు ఆయా పార్టీలు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఇలాంటి దాడులు చేస్తే తమకు పెద్దగా ప్రయోజనం ఉండదని బీజేపీ అధిష్టానం నమ్మింది. జార్ఖండ్ లో హేమంత్ సారెన్ ను అరెస్టు చేస్తే ఆయన భార్యను సీఎంగా చేసిన అనుభవాన్ని కూడా తెలంగాణ బీజేపీ నేతలకు అధిష్టానం వివరించింది. దీంతో బండి సంజయ్, ఆరవింద్, కిషన్ రెడ్డి వంటి వాళ్లు కన్నులు అయ్యారు. కానీ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డిలాంటి వాళ్లు కన్నులు కాదే పార్టీ మారారు. ఎవరు వచ్చినా, పార్టీ మారినా తమ నిర్ణయం మారదు అన్నట్లు బీజేపీ అధిష్టానం తెల్లచెప్పింది. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా బండి సంజయ్ నాతో చెప్పారు.

ఎన్నికల తర్వాత అసలైన సకందాఫ్

ఇప్పటికే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి.. ఎవరికైనా బీజేపీతో టచ్ ఉన్నారని లోక సభ ఎన్నికల తర్వాత తెలంగాణలో బీజేపీ గేమ్ ప్లాన్ లో అసలైన సకందాఫ్ ను మొదలు పెట్టనున్నది. అయితే ఇందులో అటు రేవంత్? ఇటు పొంగులేటి? ఎవరిని ఎంచుకోవాలనే దానిపై ఆ పార్టీ పెద్దల్లో పూర్తిస్థాయిలో స్పష్టత వచ్చినట్లు లేదు. రేవంత్ రెడ్డి 18 మంది ఎమ్మెల్యేలు, పొంగులేటి 12 మంది ఎమ్మెల్యేలు.. మధ్యకు ఉన్నట్లుగా బీజేపీకి చెప్పుకున్నట్లు తెలిసింది. ఎలాగూ బీజేపీకి 8 మంది ఉన్నారు. బీజేపీ గేమ్ ను మొదలుపెడితే అటు కాంగ్రెస్, ఇటు బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎమ్మెల్యేలు వరదలా వచ్చినట్లైతే అంచనాతో బీజేపీ ఉన్నది. ఎందుకంటే ఒక్క ఎమ్మెల్యే లేని రాష్ట్రంలోనే బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుంటే వాళ్ల దాడి ఎలా ఉంటుంది? అంటే బీజేపీకి దేశవ్యాప్తంగా కేవలం రెండు ఎంపీ సీట్లు ఉన్నప్పుడు అందులో ఒక సీటు తెలంగాణలోనే హనుమకొండ స్థానం. అక్కడి నుంచి జంగారెడ్డి బీజేపీ ఎంపీగా గెలిచారు. పైగా ఇక్కడ బలమైన బీజేపీ, ఆరెస్సెస్ క్యాడర్ ఉన్నది. ఇలా చరిత్ర చూస్తే ఇంత అనుకూలంగా ఉన్నట్లుంటే పార్టీ ఆశించిన స్థాయిలో ఎందుకు ఇక్కడ సక్సెస్ కాలేకపోయింది? వ్యూహాలు ఎక్కడ దెబ్బతిన్నాయి? ఇలా అనేక సందేహాలు బీజేపీ పెద్దల్లో ఉన్నాయి. అందుకే మట్టుదలతో తెలంగాణపై ఫోకస్ పెట్టాలి.

ప్రపంచీకరణతోనే ప్రజల్లో చైతన్యం పోయింది

ఎన్నికల తర్వాత బీజేపీ గేమ్ ప్లాన్ లో భాగంగా పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి బీజేపీ ముఖ్యమంత్రిగా ఇక్కడ కూర్చునే అవకాశాలు ఉన్నాయి. గతంలో కూడా ఆయన ఎప్పుడూ బీజేపీకి చెప్పే పార్టీ అని చెప్పలేదు. కేవలం కేసీఆర్ ను దించాలంటే ఆ కాంగ్రెస్ లోనే సాధ్యమైనందున ఆ పార్టీలోకి వెళ్తున్నారని చెప్పారు. 1984లో నాదెండ్ల భాస్కర్ రావు ఎన్ఎస్ఐ జరిగినప్పుడు నేను పీపుల్స్ వార్ పార్టీలో చేరినాను. ఎన్నికలను దించినందుకు ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా రోడ్లు, వీధుల్లోకి వచ్చి తిరుగుబాటు చేశారు. కానీ ఇప్పుడు ఆ చైతన్యం రేపించింది. 1991 ప్రపంచీకరణ తర్వాత ప్రధానంగా మధ్యతరగతి అనేది విస్తృతమైంది. దీంతో శాస్త్రవేత్త మొదలు సామాన్య కూలి వరకు ఈవంబు బతుకుల్లో బండి అయ్యారు. నారెండుకు? అది నా సమస్య కాదు కదా! ఇలాంటి చలంలో ఇరుకుపోయాను. లేకపోతే, రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తామని బీజేపీ ఎంపీ ప్రకటించినా బుద్ధిజీవులు ఎందుకు వోటు మొదలుపెట్టారు. కనీసం రాజ్యాంగం ద్వారా ఫలాలు, ప్రయోజనాలు పొందుతున్న వారు కూడా డిస్ట్ గగం విస్తృతం లేదంటే పరిస్థితి ఎంత దుర్భరంగా ఉన్నదో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

కేజ్రీవారే అరెస్టుతో షష్ట హాట్ పూర్తి

కేజ్రీవారే లక్ష్యంగా సాగుతున్న ఢిల్లీ మధ్యం వ్యవహారంలో అదను చూసి కవితను అరెస్టు చేశారు. ఇన్ని రోజులు అరెస్టు కాకపోవడం వెనుక సుప్రీంకోర్టు, న్యాయ పరమైన అంశాలు.. ఇవన్నీ ఒట్టి బూటకం. అదీ నిజమైతే, ఇప్పుడు సుప్రీంకోర్టులో కేసు ఉండగానే ఎందుకు అరెస్టు చేశారు? అరెస్టు ఎందుకు చేశారనేది చక్కచెబితే, అరెస్టు చేసిన విధానమైతే తప్ప అని అందరూ ఒప్పుకుంటున్నదే కదా. బీజేపీ పెద్దలు రాజకీయంగా అనుకూల పరిస్థితులు ఉన్నప్పుడే ఇలాంటి పావులు కదుపుతారు. అందులో భాగంగానే తాజా పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నాయి. కేజ్రీవారేను అరెస్టు చేయాలంటే ముందుగా కవితను అరెస్టు చేయాలి. అందుకే అరెస్టు రోజే మల్కాజిగిరిలో ప్రధాని మోదీ పెద్దలెత్తున రోడ్ డిమాండ్ నిర్వహించడాన్ని అర్థం చేసుకోవాలి. పోలీస్ కు ఇంకా 50 రోజులకు పైగా సమయం ఉన్నది. అయినా ప్రధాని ఇటీవల ఐదు రోజుల పాటు తెలంగాణలో ఉన్నారంటే రాష్ట్రపతి బీజేపీ అధిష్టానం ఎంత ఫోకస్ పెట్టేదో అర్థం వస్తుంది. ఇక, ఢిల్లీలో కేజ్రీవారే రోజుల వ్యవధిలోనే (బహుశా ఈ నెల 23 వరకు) అయినను అరెస్టు చేస్తారన్న సమాచారం ఉన్నది. కేజ్రీవారే న్యాయపరంగా

పవైనా అడ్డంకులు కల్పించినా రోజుల వ్యవధి తప్ప అరెస్టుతోనే అరెస్టుతో షష్ట హాట్ ముగిస్తారు.

ఇదారు నెలలు పొంగులేటి సంప్రదింపులు

అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి దాదాపు ఇదారు నెలల పాటు బీజేపీ నేతలతో సంప్రదింపులు జరిపారు. ఒక దశలో ఆయన ఆ పార్టీలోకి వెళ్లాలంటే సిద్ధమయ్యారు. ఈ క్రమంలో జరిగిన

ప్రయోజనం జీరో

మొదటిసారి తరువాయి... ఉంటున్న వారిని ప్రస్తావించలేదు. ఫలితంగా సొంతూరుకు దూరంగా హైదరాబాద్ వంటి నగరాలు, పట్టణాల్లో ఉంటున్న లక్షలాదిమంది ఈ పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోలేదు. దరఖాస్తుల గడువు ముగిశాక కిరాయి ఇంట్లో ఉన్నా దరఖాస్తు చేస్తే జీరో బిల్లు ఇస్తామని ప్రభుత్వం చెప్పింది. ప్రభుత్వ తీరుతో ఒకే భవనంలో కిరాయికి ఉంటున్న కొందరికి జీరో బిల్లు వస్తే మరికొందరికి రావడం లేదు. మరికొందరు తాము కిరాయికి ఉంటున్న ఇంటి సర్దుకు నంబరుతో సొంతూరులో దరఖాస్తు చేసినా ఉపయోగం లేకుండా పోయింది.

తున్నవారు ఏదైనా కారణంతో ఇల్లు మారితే ఎలా అన్నది ఇప్పుడు పెద్ద ప్రశ్నగా మారింది. ఈ విషయంలోనూ ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి మార్గదర్శకాలు లేవు. పిల్లల చదువు కోసం కొందరు విద్యాసంస్థలకు దగ్గరగా ఇంట్లు కిరాయికి తీసుకుని ఉంటారు. స్కూళ్లు మారినా, పై చదువుల కోసం వేరే చోటికి వెళ్లినా మళ్ళీ అక్కడికి మార్చి ఉంటుంది. సాధారణంగా ఇలాంటివన్నీ ఏకీకరించే మొదలుపెట్టాలంటే. ఇల్లు మారినప్పుడు ఏం చేయాలనే విషయంలో స్పష్టత లేకుండా పోయింది.

ఐమ్పం జిల్లా బోసకల్ వాసి రవికుమార్ హైదరాబాద్ లో ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. ప్రజాపాలనలో భాగంగా సొంతూరులో దరఖాస్తు చేసిన సమయంలో గృహజ్యోతి కోసం తాను కిరాయికి ఉంటున్న ఇంటి యూఎస్ఎస్ నంబర్ ఇచ్చాడు. ఇప్పుడేమో జీరో బిల్లు రావడం లేదు. అధికారులను అడిగితే ఐమ్పంలో దరఖాస్తు చేస్తే ఇక్కడేమో వస్తుందని ఎదురు ప్రశ్నించారు. అదే ఇంట్లో అద్దెకు ఉంటున్న నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన మరో కుటుంబానికి మాత్రం జీరో బిల్లు వచ్చింది.

మార్చుకునేది ఎలా?

కిరాయి ఇంట్లో ఉండి గృహజ్యోతి పథకాన్ని పొందు

గృహజ్యోతి నిబంధనల ప్రకారం అర్హులైన ప్రతి ఇంటికి 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత కరెంటు ఇస్తున్నామని ప్రకటించిన ప్రభుత్వం అసలు విషయం మాత్రం

సవరణలకు అవకాశం లేదు

ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల నమోదులో అనేక తప్పిదాలు జరిగాయి. ప్రభుత్వం ఓపైపు చూపుతున్నట్లు తెలుస్తూ, వేలాది దరఖాస్తులు, కొండంత సమాచారం నమోదు చేయాలి రావడంతో డాటా ఎంట్రీ అపటిష్టమై తడబడ్డారు. యూఎస్ఎస్ నంబర్లు చాలావరకు తప్పగా నమోదయ్యాయి. ఫలితంగా కుటుంబానికి రావాల్సిన జీరో బిల్లు మరో కుటుంబానికి వస్తున్నది. వివరాలు సరిచేస్తామన్నా సవరణలకు ఎక్కడా అవకాశం లేకుండా పోయింది.

క్షేత్రస్థాయి సిబ్బందిపై ఆగ్రహం

ప్రభుత్వం చేసిన తప్పిదాలు క్షేత్రస్థాయిలో ఉన్న సిబ్బందికి తలనొప్పిగా మారాయి. అనేకమంది తమకు జీరో బిల్లు ఎందుకు అమలు కావడం లేదని నిలదీస్తున్నారు. డాటా ఎంట్రీ తప్పులకు ముఖ్య బలీ చేస్తారా? అని మండిపడుతున్నారు. కొన్నిచోట్ల స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతలను కూడా నిలదీస్తున్నారు. దీని నుంచి తప్పించుకునేందుకు వారు ఈసారికి కరెంటు బిల్లు కట్టినా, కోడే ముగిశాక జీరో బిల్లు వస్తుందని నచ్చబెడుతున్నారు. మరోవైపు, పెండింగ్ బిల్లులకు వైకే ప్రజలు తిరగబడుతున్నారని సిబ్బంది వాపోతున్నారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా స్పందించి స్పష్టమైన మార్గదర్శకాలు అమలుచేయాలని, పూర్తిస్థాయిలో అర్హులందరికీ లబ్ధి చేకూర్చాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

ప్రజాపాలన నమోదులో అనేక తప్పిదాలు జరిగాయి. ప్రభుత్వం ఓపైపు చూపుతున్నట్లు తెలుస్తూ, వేలాది దరఖాస్తులు, కొండంత సమాచారం నమోదు చేయాలి రావడంతో డాటా ఎంట్రీ అపటిష్టమై తడబడ్డారు. యూఎస్ఎస్ నంబర్లు చాలావరకు తప్పగా నమోదయ్యాయి. ఫలితంగా కుటుంబానికి రావాల్సిన జీరో బిల్లు మరో కుటుంబానికి వస్తున్నది. వివరాలు సరిచేస్తామన్నా సవరణలకు ఎక్కడా అవకాశం లేకుండా పోయింది.

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులపై కుదరని ఏకాభిప్రాయం

హైదరాబాద్, మార్చి 19 (నమస్తే తెలంగాణ): పార్లమెంట్ అభ్యర్థుల ఖరారు కోసం మంగళవారం ఢిల్లీలో సమావేశమైన కాంగ్రెస్ ఎన్నికల కమిటీ ఎట్టకేలకు 8 మంది అభ్యర్థులను ఖరారు చేసినట్లు ఆ పార్టీ వర్గాల సమాచారం. మిగిలిన 5 కీలక నియోజకవర్గాల అభ్యర్థుల ఎంపి కమిటీ ఏకాభిప్రాయం కుదరకపోవడంతో పెండింగ్ పెట్టినట్లు తెలిసింది. ఖరారు చేసిన అభ్యర్థుల పేర్లు బుధవారం ఏపీసీసీ అధికారికంగా ప్రకటిస్తుందని ఈ సమావేశానికి హాజరైన డిప్యూటీ సీఎం భట్ట విక్రమాంజనే తెలిపారు. కొత్త గవర్నర్ గా రాధాకృష్ణన్ బుధవారం ప్రయాణం ఉండటంతో ఆ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు సీఎం రేవంత్ హైదరాబాద్ కు వచ్చేటట్లు తెలిపారు. పెండింగ్ స్థానాలపై 21వ సమావేశమై ఖరారు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది. మొత్తం 17 నియోజకవర్గాలకు గానూ మొదటి జాబితాలో నల్లగొండ, మహబూబ్ నగర్, మహబూబాబాద్, జూబిలీహిల్స్ స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. తాజాగా మరో 8 స్థానాలకు అభ్యర్థులను ఖరారు చేయడంతో ఇంకా 5 స్థానాలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. పార్టీలో కొత్తగా చేరిన ఎంపీ రంజిత్రెడ్డికి చేపట్టిన ఎమ్మెల్యే దానం నాగేంద్రుడు సీకింద్రాబాద్, మల్కాజిగిరిలో సునీతామహేందర్ రెడ్డికి ఎంపీ టిక్కెట్లు దక్కుతాయని భావించినప్పటికీ, బీ ఆర్ డి అభ్యర్థినిపై నిర్ణయించిన ఫైనల్ సర్టిఫై అనుకూలంగా కార్యకర్తలను సమాచారం, ఖమ్మం, భవన గిరి స్థానాలకు అభ్యర్థుల ఖరారుపై ఏకాభిప్రాయం కుదరకపోవడంతో ఈ విధిం టిని పెండింగ్ లో పెట్టినట్లు కాంగ్రెస్ వర్గాల ద్వారా తెలిసింది.

సీనియర్ కార్యదర్శిగా రామకృష్ణ

హైదరాబాద్, మార్చి 19 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీనియర్ కార్యదర్శిగా ఉద్దేశ్యం కేతావత్ రామకృష్ణను నియమించింది. ఈ మేరకు రెవెన్యూ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సతీష్ మిట్టల్ ఉత్తర్వులద్వారా.

22వ టీఆర్ఎంబి భేటీ

హైదరాబాద్, మార్చి 19 (నమస్తే తెలంగాణ): తుంగభద్ర నదీ యజమాన్య బోర్డు (టీఆర్ఎంబి) సమావేశం ఈ నెల 22న నిర్వహించనున్నారు. ఈ మేరకు బోర్డు కార్యదర్శి తెలంగాణ, పవీ, కర్ణాటక సీటిహెచ్ఎల్ శాఖలకు సమాచారమిచ్చారు. నదిలోని నీటి లభ్యత, మూడు రాష్ట్రాల మధ్య పంచకం పై సమావేశంలో చర్చించనున్నారు.

నేడు రాష్ట్రానికి 'డ్యామ్ సీస్టీ' బృందం

హైదరాబాద్, మార్చి 19 (నమస్తే తెలంగాణ): నేషనల్ డ్యామ్ సీస్టీ అధికారి అధికారుల బృందం బుధవారం రాష్ట్రానికి రానున్నది. సీటిహెచ్ఎల్ శాఖ అధికారులతో భేటీ కానున్నది. మేడిగడ్డ, అన్నారం, సుంద్ర బరాజ్ నెలకొని, నిర్మణ్య అంశాలపై బృందం సభ్యులు అడిగి తెలుసుకోనున్నారు.

CAUTION NOTICE

This is to caution the general public, banks and financial institutions etc., that my client M/S G. Vikas Reddy and Co. and others, Jubilee Hills, Hyd were constrained to file a suit for specific performance of agreement of sale, Cancellation/Declaration of Sale deeds executed in favor of other 3rd parties as illegal, nonest, null and void in OS No. 6 of 2024 and ad interim injunction in IA No. 167 & 168 from alienating or creating 3rd party interests before the Hon'ble Principal District Judge, Vikarabad, Telangana against Mr. T. Shobhan Babu, M/S J.B Infra Group, Hyd and others in respect of schedule of properties which is forming part of agricultural lands under survey numbers in all the three (3) villages under the project name JB's Pride located in Sy No. 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 102, 250, 241, 242, 252, 253, 28, & 29 to an extent of Ac 108.23 Gts at Kesaram village of Momipet Mandal, RR District, located in Sy No. 102, 103, 104, 105, 141, 142, 143, 144, 138, 137, 134, 148, 147, 145, 149, 150, 151, 152, 159, 160, 163, 164, 158, 16, 18, 1074, 1474, 144 etc., to an extent of Ac 109.00 Gts at Veerlapally village of Marpally Mandal & located in Sy No. 119,120,121, 35 & 36 etc., to an extent of Ac 35.07 Gts at Yenkepally village of Momipet Mandal, RR District presently in Vikarabad District, Telangana. It is reliably learnt Mr. T. Shobhan Babu, J.B Infra Group (Def. No. 45) and others in collusion are illegally and fraudulently executing creating the sale deeds etc., in favor of 3rd parties under the guise of the DTCP layout and TS-RERA approval etc., Since the said matter is subjudiced under section 52 of the transfer of property act applies to the said properties, which aims to maintain "Status Quo" during the said ongoing litigation to prevent change in ownership rights. Hence, all the general public and financial institutions etc., are hereby cautioned against the above event and misrepresentation. In spite of this notice, if anyone chooses to deal with the above said suit schedule properties or anyone claiming through them, such transaction would be void, fraudulent and cannot bind on my said clients, but expose them to civil & criminal consequences, at their own cost, risk and peril.

Signed by:
D. Amarnath Reddy, Advocate
Flat no. 102, Thirumala Vaishnavi Residency/H, NO 1-1-651/A/1, New Bakaram, Gandhinagar, Hyd. Ph : 9849011256

మోసగాళ్ళ వల్ల చిక్కుల్లో పడకండి

దబ్బు కావాలంటు చేసి మోసపూరితంగా అభ్యర్థనల వట్ల అప్రమత్తంగా ఉండండి

- ఫండ్ కోసం అభ్యర్థించే వాస్తవ అభ్యర్థనలని ఎల్లప్పుడూ ధృవీకరించుకోండి
- మీ వ్యక్తిగత మరియు గోప్యమైన సమాచారాన్ని ఎవరతోనూ పంచుకోవద్దు
- అపరిచిత వ్యక్తులకు చెల్లింపులు చేయకండి

ఆరేణి అంటుంది... డిజిటల్ సేమెంట్, సురక్షితమైన సేమెంట్

మరిన్ని వివరాల కొరకు <https://rbikehtahai.rbi.org.in/dp> నందుంచండి ఈ సందేశంపై అభిప్రాయం కోసం, rbikehtahai@rbi.org.in డ్రాయిండి

జనసేవారణి జారీ చేయించి భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్ RESERVE BANK OF INDIA www.rbi.org.in